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۱ پرسش
كنيد. ثابت را رايس قضيه بازگشت، قضيه ي از استفاده با

كنيد. توجه است، شده ارائه MinTM زبان بودن ناپذير تصميم اثبات براي كلاس در كه حلي راه به راهنمايي:
است. شده نوشته بعد صفحه ي در رايس قضيه ي مورد در توضيح

۲ پرسش
حل چندجمله اي زمان در را مسئله اين بتوان اگر دهيد نشان است. NP − complete گراف، يك بودن ۳-رنگ پذير مسئله ي مي دانيم

كرد. مشخص وجود) صورت (در سره ۳-رنگ آميزي يك چندجمله اي زمان در دلخواه، گراف هر براي ميتوان آنگاه كرد،

۳ پرسش
هستند. NP − Complete زير، مسائل از يك هر دهيد نشان

نمود؟ دور فاقد را آن G گراف از راس k حداكثر حذف با ميتوان آيا ،k طبيعي عدد و G دار جهت گراف ورودي ازاي به آ)
وزن مجموع نصف حداقل آن يال هاي وزن مجموع كه دارد وجود G در هميلتوني دور يك آيا ،G وزندار گراف ورودي ازاي به ب)

باشد؟ G يال هاي كليه ي
شود؟ k با برابر آن اعضاي مجموع كه دارد Aوجود از زيرمجموعه اي آيا ،k صحيح عدد و صحيح اعداد متناهيAاز مجموعه ازاي به پ)

۴ پرسش
مانند طبيعي عدد يك دهدهي رشته  ي فرم به ورودي هر ازاي به كه دارد وجود تورينگي ماشين دهيد نشان باشد. P = NP كنيد فرض

شود: ظاهر زير خروجي دو از يكي آن نوار روي n طول حسب بر چندجمله اي زمان در ،n
است. صفر خروجي n اول عدد ازاي به -

به و بوده ۱ از بزرگتر طبيعي عدد يك دهدهي بسط دو هر كه طوري به است، y و x مانند رشته دو الحاق خروجي n مركب عدد ازاي به -
مي باشد. n با برابر طبيعي عدد دو اين ضرب حاصل كه طوري

۵ پرسش
توصبف عبارت دو اين كه زبان هايي آيا كه مي گيريم تصميم منظم عبارت دو شكل به ورودي هر ازاي به آن در كه بگيريد نظر در را مسئله اي

است. P − Space مسئله اين دهيد نشان خير. يا است متفاوت مي كنند

۶ پرسش
به زبان، اين منطقي عبارات از يك هر در كنيد فرض است. NP − Complete مسئله يك CNF مسئله ي كه ميدانيم امتيازي) (سوال

است؟ NP − Complete هم باز حاصل زبان آيا كرده ايم. جايگزين XOR عملگر از اجتماع عملگر جاي

۱



است. ناپذير تصميم غيربديهي معنايي خاصيت يك با متناظر زبان هر رايس: قضيه ي
است. ناپذير تصميم رايس قضيه طبق باشد، منظم آنها زبان كه تورينگ ماشين هاي همه ي از متشكل زبان مثال، براي

خاصيت يك زبان بودن تهي مثال، براي .TM خود نه باشد، مرتبط TM زبان به كه است اين TM يك براي معنايي خاصيت از (منظور
M1 ماشين و L(M1) = L(M2) اگر وضوح به است. غيرمعنايي خاصيت يك باشد تا ۱۰ حداكثر حالات تعداد اينكه ولي است؛ معنايي

دارد. را خاصيت اين نيز M2 ماشين آنگاه باشد، داشته را P معنايي خاصيت
ندارد. را خاصيت TMاين يك حداقل و دارد را خاصيت TMاين يك حداقل كه است TMاين يك براي بديهي غير خاصيت از منظور
رشته ي و داشته زوج طول تورينگ ماشين رشته هاي تمام كه خاصيت اين طرفي از است. غيربديهي خاصيت يك بودن تك حالتي مثال، براي

است.) بديهي خاصيت يك شود، پذيرفته تورينگ ماشين همان توسط نيز ۰۰۰

باشيد. موفق

۲


